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Ata do dia 26/07/2023 

 

Ata Nº 023/2023 

 

Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro 

Coppi e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese e Marcelo Benini. Bancada do 

PT – Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador João Baruffaldi 

procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo foi solicitada a leitura do Requerimento de Abono de Falta nº 004/2023. 

Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente. Por ordem, fizeram uso da tribuna.1º- Marcelo Benini, saudou Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, funcionários da casa, aos representantes do Turismo, 

Rainha do Município Roberta Villa e a todos que assistem através das redes sociais. 

Projetos que serão votados nesta noite. Todos de grande valia, pois incentivam, várias 

áreas do Município, sejam na área do turismo, da agricultura e no ramo empreendedor. 

Em especial projeto 028, discutido, debatido. Poderia ter havido várias mudanças em 

relação ao mesmo, mas que no futuro não seja problema. Parabenizou colonos e 

motoristas pelo seu dia e o dia dos avós. Parabéns a todos. 2º Adriana Ferreira Veronese. 

Saudou a todos citados. Saudação especial aos colonos e motoristas, aos vovôs e vovós 

do Município. Projetos que serão votados. Valores que serão investidos, e que 

futuramente, trarão excelentes resultados, pois todos somos favoráveis ao 

desenvolvimento do Município. Projeto 028, conversa entre colegas vereadores e 

assessoria jurídica, muito discutido e debatido, mas importante na sua aprovação. 3º - 

Adriano Ferrari. Saudou a todos citados. Projetos já comentados na última sessão, mas 

sempre a disposição para ajudar no que for preciso e necessário. Projeto 028, favorável, 

mas continua contestando alguns itens referente ao mesmo. Conversa com o Prefeito 
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sobre a qualidade da água do Município. Problema com a bomba do poço artesiano em 

uso. 4º - Alberto Saleri. Saudou a todos citados. Indicação da semana passada, vários 

produtores inovando na plantação de trigo do Município, e a colheitadeira facilitará e 

muito, na hora da colheita tanto do trigo, quanto do milho. Projeto 028, merecido a 

gratificação, discorda de alguns pontos, mas da mesma forma será favorável ao mesmo. 

Defensor do turismo e projeto de grande valia, para fomentar o mesmo. Projetos de 

investimentos e incentivos, todos importantes para o desenvolvimento. Final do 

campeonato de bocha e bisca, que o mesmo finalize sem brigas e discussões, e convidou 

a todos para prestigiar o evento. Parabenizou o colono, motorista e os vovós do 

Município. 5º - Alcides Boscaini. Saudou a todos citados. Qualidade da água, péssima, e 

questionou o porquê de não utilizar o outro poço que foi perfurado. Linha Brasília, ponte 

que liga a comunidade precisa de melhorias e limpeza. Projeto 028, conversa com a 

secretária da saúde sobre o mesmo. Projeto com alguns pontos errados. Construção dos 

aviários da propriedade de Roberto Mattei, obra realizada de maneira rápida. Parabenizou 

aos colonos, motoristas e aos avós do município. Ordem do dia. Votação dos projetos de 

Lei Executivo nº 024,025,026,027 e 028/2023, aprovados por unanimidade. Votação do 

Projeto de Lei Legislativo nº 006/2023, aprovado por unanimidade. Votação do 

Requerimento de Falta nº 004/2023, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 

021/2023, da Sessão Ordinária do dia cinco de julho aprovada por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 022/2023 da 

Sessão Ordinária do dia doze de julho, que na próxima sessão será votada. Vereador 

Adriano Ferrari, comentou sobre o início das reuniões do campeonato de futsal. Vereador 

Vandemir Pilatti, parabenizou os motoristas e colonos. Campeonato de bochas e bisca, 

respeito acima de tudo. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, convite para participar da 

capacitação do turismo, na próxima segunda feira. Vereado Alberto Saleri, agradeceu ao 

convite da administração, para o evento de 07 de setembro. Vereador Leandro Coppi, 

ressaltou a importância da opinião de cada vereador. Final do campeonato de bochas e 

biscas, importância do esporte. Vereadora Claodete Caio, convidou a todos para a final do 

campeonato de bochas e que vença o melhor. Nada mais havendo a tratar e ninguém 

mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia 

dois de agosto de 2023 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da 
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qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 

Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente 

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


